
®

COMPONENTI MECCANICI PER ASCENSORI
MECHANICAL LIFT COMPONENTS

Dal 1964 P.F.B. produce componenti meccanici per ascensori.
Since 1964, P.F.B. produces mechanical lift components.

PULEGGE DI RINVIO SPECIALI 
MONTATE SU CUSCINETTI

SPECIAL DIVERTOR PULLEYS 
ON  BALL BEARINGS

T.240

T.241

052_DIVISORIA_SEPARATION PAGE_T240_241



P
GROVES NR

N° GOLE
A C V Z

CUSCINETTO

BALL BEARINGS

450 6

7

8

7

130

150

170

130

260

280

300

260

6300

6300

7000

6300

80240451006212-2RS122

142

162

122

CODICE ASSIEME

COMPLETE CODE

6212-2RS

6213-2RS

6212-2RS

8024045200

8024045300

8024045400

Ø FUNE

ROPE Ø

802404550063006212-2RS2801421508

D

200

220

240

200

220

500

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

20

17

17

550
7

8

7

8

150

170

130

150

280

300

260

280

7000

7000

6300

7000

80240551006213-2RS142

162

122

142

6213-2RS

6212-2RS

6213-2RS

8024055200

8024055300

8024055400

220

240

200

220

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

17

17

600
7

8

7

8

150

170

130

150

280

300

260

280

7000

7000

6300

7000

80240601006213-2RS142

162

122

142

6213-2RS

6212-2RS

6213-2RS

8024060200

8024060300

8024060400

220

240

200

220

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

17

17

650
7

8

7

8

150

170

130

150

280

300

260

280

7000

7000

6300

7000

80240651006213-2RS142

162

122

142

6213-2RS

6212-2RS

6213-2RS

8024065200

8024065300

8024065400

220

240

200

220

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

17

17

Z

60

V

D

Ø
4

5

Ø
P

Ø
P

+
1

0
C

A

I.120

I.120

I.110

I.120

SEEGER

I.110

I.110

I.120

I.110

I.110

I.120

I.110

I.120

I.120

I.120

I.110

I.120

I.120

6

7

8

7

130

150

170

130

260

280

300

260

6300

6300

7000

6300

80240501006212-2RS122

142

162

122

6212-2RS

6213-2RS

6212-2RS

8024050200

8024050300

8024050400

802405050063006212-2RS2801421508

200

220

240

200

220

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

20

17

17 I.110

I.110

I.120

I.110

I.110

9 12-13

10 12-13

9

10

12-13

12-13

210

210

20

20

192

192

340

340

280

280

I.125

I.125

6214-2RS

6214-2RS

7500

7500

8024055500

8024055600

7500

75006214-2RS

6214-2RSI.125

I.125

340

340 280

280210

210

20

20

202

202

8024065500

8024065600

SKF SOSTITUIRE LE ULTIME DUE CIFRE DEL CODICE (00) CON (50).* PER RICHIEDERE LA FORNITURA DI PULEGGE CON CUSCINETTI A SFERE MARCA

TWO NUMBERS OF CODE (00) WITH (50).* TO REQUEST SUPPLYING OF PULLEYS WITH BALL BEARINGS SKF CHANGE LAST

STATICO Kg.

CARICO

STATIC

LOAD Kgs.

LE ULTIME DUE CIFRE DEL CODICE (00) CON (01).* PER RICHIEDERE LA FORNITURA DI PULEGGE CON ALBERO FISSO SOSTITUIRE

NUMBERS OF CODE (00) WITH (01).* TO REQUEST SUPPLYING OF PULLEYS WITH FIXED AXLE CHANGE LAST TWO

T-240
COMPONENTS
MECHANICAL LIFT

COMPONENTI MECCANICI
PER ASCENSORI

PULEGGE DI RINVIO SPECIALI MONTATE SU
CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERI SFILABILI E SUPPORTI

SPECIAL DIVERTOR PULLEYS ON BALL BEARINGS
COMPLETE WITH DISMOUNTABLE AXLES AND SUPPORTS

R

053_T240



RP
CODICE

CODE

PESO Kg.

WEIGHT Kgs.

PESO Kg.

WEIGHT Kgs. CODE

CODICE

GROVES NR

N° GOLE Ø FUNE

ROPE Ø
A C V F Z

260

280

300

280

260

60

60

65

60

60

8134602603

8134602803

8134653003

8134602603

8134602803

280

300

260

280

280

300

260

280

280

300

260

280

65

65

60

65

65

65

60

65

65

65

60

65

8134652803

8134602603

8134653003

8134652803

Z

60

Ø
4

5
(6

0
)

Ø
R

-0
,0

1
-0

,0
3

60

Ø
4

5
(6

0
)

130

150

170

130

122

142

162

122

142150

20

20

20

17

17

150

170

130

150

142

162

122

142

20

20

17

17

150

170

130

150

142

162

122

142

20

20

17

17

150

170

130

150

142

162

122

142

20

20

17

17

110

120

110

110

110

120

120

110

120

120

120

110

120

120

120

110

120

8027045200

8027045300

8027045400

8027045500

8027055400

8027055300

8027055200

8027055100

8027060400

8027060300

8027060200

8027060100

8027065400

8027065200

8027065100

8027065300

8027045100 4,5

5,3

6,2

4,5

5,3

5,8

4,5

6,2

5,8

53

62

39

53

66

53

80

66

85

58

96

85

87

105

87

70

39

Ø
P

C

V

Ø
F

A

8134652803

8134602603

8134653003

8134652803

5,8

4,5

6,2

5,8

8134652803

8134602603

8134653003

8134652803

5,8

4,5

6,2

5,8

260

280

300

260

280

60

65

60

60

60130

150

170

130

122

142

162

122

142150

20

20

20

17

17

110

120

110

110

110

8027050100

8027050200

8027050300

8027050400

8027050500

49

62

67

49

62

8134602603

8134602803

8134653003

8134602603

8134602803

4,5

5,3

6,2

4,5

5,3

450

500

550

600

650

210

210

20

20

192

192

125

125

6

7

8

7

8

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

7

8

7

8

12-13

12-13

9-11

9-11

7

8

7

8

12-13

12-13

9-11

9-11

7

8

7

8

12-13

12-13

9-11

9-11

6

7

8

7

8

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

9 12-13

10 12-13

9

10

12-13

12-13

96

96

8027055500

8027055600

340 70 9,5 8134703403

340 70 9,5 8134703403

210

210

20

20

202

202 125

125

115

115

8027065500

8027065600

340

340

70

70

9,5

9,5

8134703403

8134703403

* TRA PARENTESI PER SUPPORTO B 14 06

PULEGGE CON CUSCINETTI

PULLEYS WITH BALL BEARINGS

ALBERI

AXLES



8000010010

CODICE

CODEWEIGHT Kgs.

PESO Kg.
S R

PESO Kg.

WEIGHT Kgs. CODE

CODICE
T R

PESO Kg.

WEIGHT Kgs. CODE

CODICE

2,7

R

S

R

T

4
5

190

Ø
45

150

Ø 17

6
0

8010706018

8010706018

8010756518

8010706018

8010706018

8010756518

8010706018

8010756518

8010756518

0,15

0,15

0,20

0,15

0,15

0,20

0,15

0,20

0,20

18

18

18

18

18

60

60

65

60

60

65

65

60

65

65

65

60

65

65

65

60

65

60

60

65

60

60

65

65

60

65

65

65

60

65

65

65

60

65

8010706060

8010706080

8010756598

8010706060

8010706080

8010756576

8010706060

8010756598

8010756576

0,50

0,65

0,90

0,50

0,65

0,70

0,50

0,90

0,70

60

80

98

60

80

76

60

98

76

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

0,20

0,15

0,20

0,20

0,20

0,15

0,20

0,20

8010756518

8010756518

8010706018

8010756518

8010756518

8010756518

8010706018

8010756518

76

98

60

76

76

98

60

76

0,70

0,90

0,50

0,70

0,70

0,90

0,50

0,70

8010756576

8010756598

8010706060

8010756576

8010756576

8010756598

8010706060

8010756576

0,15

0,15

0,20

0,15

0,15

60

65

60

60

60

60

65

60

60

6018

18

18

18

18

8010706018

8010706018

8010756518

8010706018

8010706018 80

60

98

80

60 0,50

0,65

0,90

0,50

0,65

8010706060

8010706080

8010756598

8010706060

8010706080

6
0

6
2

220

Ø
60

185

Ø 18

CODICE

CODEWEIGHT Kgs.

PESO Kg.

80108071261,107012680108070230,207023

80108071261,107012680108070230,207023

70 7013 0,12 8010807013 136 1,20 8010807136

80108071361,207013680108070130,127013

8000010020

80000100102,7

8000010020

5,1

5,1

* SUPPORTO B 14 06

SUPPORTI

SUPPORTS

DISTANZIALI LATERALI

OUTSIDE SPACERS

DISTANZIALI CENTRALI

INSIDE SPACERSSUPPORTS

SUPPORTI



Ø
R

O

Z

126

C

A

V

Ø
P

Ø
P

+
1

0

P
GROVES NR

N° GOLE
A C V Z

CUSCINETTO

BALL BEARINGS

450 6

7

8

7

130

150

170

130 184

6300

6300

7000

6300

80241451006212-2RS122

142

162

122

CODICE ASSIEME

COMPLETE CODE

6212-2RS

6213-2RS

6212-2RS

8024145200

8024145300

8024145400

Ø FUNE

ROPE Ø

802414550063006212-2RS1421508

O

164

500

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

20

17

17

550
7

8

7

8

150

170

130

150

7000

7000

6300

7000

80241551006213-2RS142

162

122

142

6213-2RS

6212-2RS

6213-2RS

8024155200

8024155300

8024155400

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

17

17

600
7

8

7

8

150

170

130

150

7000

7000

6300

7000

80241601006213-2RS142

162

122

142

6213-2RS

6212-2RS

6213-2RS

8024160200

8024160300

8024160400

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

17

17

650
7

8

7

8

150

170

130

150

7000

7000

6300

7000

80241651006213-2RS142

162

122

142

6213-2RS

6212-2RS

6213-2RS

8024165200

8024165300

8024165400

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

17

17

I.120

I.120

I.110

I.120

SEEGER

I.110

I.110

I.120

I.110

I.110

I.120

I.110

I.120

I.120

I.120

I.110

I.120

I.120

6

7

8

7

130

150

170

130

6300

6300

7000

6300

80241501006212-2RS122

142

162

122

6212-2RS

6213-2RS

6212-2RS

8024150200

8024150300

8024150400

802415050063006212-2RS1421508

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

20

20

20

17

17 I.110

I.110

I.120

I.110

I.110

9 12-13

10 12-13

9

10

12-13

12-13

210

210

20

20

192

192

I.125

I.125

6214-2RS

6214-2RS

7500

7500

8024155500

8024155600

7500

75006214-2RS

6214-2RSI.125

I.125

210

210

20

20

202

202

8024165500

8024165600

204 184

184 164

204 184

224 204

204 184

204 184

224 204

264 244

264 244

164184

204 184

204 184

164184

204224

204 184

204 184

224 204

264 244

264 244

164184

184 164

204 184

184 164

204 184

224 204

STATICO Kg.

CARICO

STATIC

LOAD Kgs.

* PER RICHIEDERE LA FORNITURA DI PULEGGE CON CUSCINETTI A SFERE MARCA

* PER RICHIEDERE LA FORNITURA DI PULEGGE CON ALBERO FISSO SOSTITUIRE

SKF SOSTITUIRE LE ULTIME DUE CIFRE DEL CODICE (00) CON (50).

LE ULTIME DUE CIFRE DEL CODICE (00) CON (01).

TWO NUMBERS OF CODE (00) WITH (50).

NUMBERS OF CODE (00) WITH (01).* TO REQUEST SUPPLYING OF PULLEYS WITH FIXED AXLE CHANGE LAST TWO

* TO REQUEST SUPPLYING OF PULLEYS WITH BALL BEARINGS SKF CHANGE LAST

COMPONENTS
MECHANICAL LIFT

COMPONENTI MECCANICI
PER ASCENSORI

WITH DISMOUNTABLE AXLES FOR KEEPER PLATES
SPECIAL DIVERTOR PULLEYS ON BALL BEARINGS COMPLETE

CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERI SFILABILI PER PIASTRE
PULEGGE DI RINVIO SPECIALI MONTATE SU

T-241R

054_T241



Ø
R

-0
,0

1
-0

,0
3

4 6 6 4

7
,5

O

RP
CODICE

CODE

PESO Kg.

WEIGHT Kgs.

PESO Kg.

WEIGHT Kgs. CODE

CODICE

GROVES NR

N° GOLE Ø FUNE

ROPE Ø
A C V F

60

60

65

60

60

8135601843

8135602043

8135652243

8135601843

8135602043

65

65

60

65

65

65

60

65

65

65

60

65

8135652043

8135601843

8135652243

8135652043

130

150

170

130

122

142

162

122

142150

20

20

20

17

17

150

170

130

150

142

162

122

142

20

20

17

17

150

170

130

150

142

162

122

142

20

20

17

17

150

170

130

150

142

162

122

142

20

20

17

17

110

120

110

110

110

120

120

110

120

120

120

110

120

120

120

110

120

8027045200

8027045300

8027045400

8027045500

8027055400

8027055300

8027055200

8027055100

8027060400

8027060300

8027060200

8027060100

8027065400

8027065200

8027065100

8027065300

8027045100 4,0

4,0

5,8

4,0

4,4

5,3

4,0

5,8

5,3

Ø
P

C

V

Ø
F

A

130

150

170

130

122

142

162

122

142150

20

20

20

17

17

110

120

110

110

110

8027050100

8027050200

8027050300

8027050400

8027050500

450

500

550

600

650

210

210

20

20

192

192

125

125

6

7

8

7

8

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

7

8

7

8

12-13

12-13

9-11

9-11

7

8

7

8

12-13

12-13

9-11

9-11

7

8

7

8

12-13

12-13

9-11

9-11

6

7

8

7

8

12-13

12-13

12-13

9-11

9-11

9 12-13

10 12-13

9

10

12-13

12-13

8027055500

8027055600

70 7,9 8135702643

70 7,9 8135702643

210

210

20

20

202

202 125

125

8027065500

8027065600

70

70

164

184

164

184

204

184

184

204

244

244

164

184

184

164

204

184

184

204

244

244

164

O

60

60

65

60

60

8135601843

8135602043

8135652243

8135601843

8135602043

4,0

4,0

5,8

4,0

4,4

164

184

164

184

204

8135601843

8135652043

8135652043

8135652243

4,0

5,3

5,3

5,8

8135601843

8135652043

8135652043

8135652243

8135702643

81357026437,9

7,9

5,8

5,3

5,3

4,0

53

62

39

53

66

53

80

66

85

58

96

85

87

105

87

70

39

49

62

67

49

62

96

96

115

115

PULEGGE CON CUSCINETTI

PULLEYS WITH BALL BEARINGS

ALBERI

AXLES



CODICE

CODEWEIGHT Kgs.

PESO Kg.

8015000005

* OPTIONAL

S R
PESO Kg.

WEIGHT Kgs. CODE

CODICE
T R

PESO Kg.

WEIGHT Kgs. CODE

CODICE

0,2

60

60

65

60

60

65

65

60

65

60

60

65

60

60

65

65

60

65

18

18

18

18

18

18

18

18

18

8010706018

8010706018

8010756518

8010706018

8010706018

8010756518

8010706018

8010756518

8010756518

0,15

0,15

0,20

0,15

0,15

0,20

0,15

0,20

0,20

8010706060

8010706080

8010756598

8010706060

8010706080

8010756576

8010706060

8010756598

8010756576

0,50

0,65

0,90

0,50

0,65

0,70

0,50

0,90

0,70

60

80

98

60

80

76

60

98

76

4
0

130

Ø
1

0
,5

100

5

R

S

R

T

60

60

60

60

60

60

60

60

18

18

18

18

8010706018

8010706018

8010706018

8010706018

0,15

0,15

0,15

0,15

8010706060

8010706080

8010706060

8010706080

0,50

0,65

0,50

0,65

60

80

60

80

80107565980,90659880107565180,206518

23 70 0,20 8010807023 126 70 1,10 8010807126

80108071261,107012680108070230,207023

65

65

60

65

65

65

60

6518

18

18

18

8010756518

8010706018

8010756518

8010756518

0,20

0,15

0,20

0,20

8010756576

8010706060

8010756598

8010756576

0,70

0,50

0,90

0,70

76

60

98

76

65

65

60

65

65

65

60

6518

18

18

18

8010756518

8010706018

8010756518

8010756518

0,20

0,15

0,20

0,20

8010756576

8010706060

8010756598

8010756576

0,70

0,50

0,90

0,70

76

60

98

76

13 70 0,12 8010807013 136 70 1,20 8010807136

80108071361,207013680108070130,127013

PIASTRINI

KEPPER PLATES

DISTANZIALI LATERALI

OUTSIDE SPACERS

DISTANZIALI CENTRALI

INSIDE SPACERS


	052_divisoria_T 240-241
	053_T240
	054_T241

